
 

O Panu 

Pivovara Carlsberg Croatia predstavila je brand Pan hrvatskom tržištu 1997. godine, a njegov kontinuirani rast učinio ga je najbrže 

rastućim brandom u mainstream segmentu tržišta piva. Pan je svijetlo pivo izrađeno od prirodnih sastojaka, bez konzervansa, i kao 

takvo jedinstveno je u Hrvatskoj. U skladu s potrebama potrošača, potkraj 2004. godine na tržište se uvodi Pan BEZ, vrhunsko 

bezalkoholno pivo koje unatoč količini alkohola od 0,5 % vol., potrošačima nudi bogat pivski okus. Pan je dostupan u sljedećim 

pakiranjima: u povratnoj boci od 0,35 l i 0,5 l, nepovratnoj boci od 0,25 l te limenci od  0,5 i 0,33 l. Zatim, tu je MAXI Pan PET pakiranje 

od jedne litre te točeno pivo, a Pan BEZ alkohola dostupan je u povratnoj boci od 0,5 l i u nepovratnoj od 0,25 l. Pan Lagan, sa 

smanjenim udjelom alkohola od 3,5%, lansiran je sredinom 2007, a dostupan je u povratnoj boci od  0,5 l. Krajem 2008. na tržište je 

lansiran i MEGA-Pan od dvije litre. Pan, Pan BEZ i Pan Lagan nositelji su znaka Hrvatska kvaliteta koji HGK dodjeljuje proizvodima 

natprosječne kvalitete. 

 

Oktoberfest u Varaždinu 

 

Tijekom tri dana Pan Oktoberfesta sve posjetitelje očekuje i raznovrsan 

koncertni program, a nastupit ća Maja Šuput, Belfast Food i Žiga&Bandisti. 

Varaždin, 29. rujna 2009. - Nakon Špancirfesta i Trash Film Festivala u Varaţdinu se 

dobra zabava nastavlja. Naime, u sklopu 14. međunarodnog sajma Lov – Ribolov – 

Priroda – Turizam, koji će se od 02. do 04. listopada odrţati u Areni Varaţdin, Pan, 

Gastrocom i Magma organizirat će Pan Oktoberfest. 

Samo ime događanja dovoljno govori o njegovom sadrţaju, a uz široku ponudu piva, uz 

Pan bit će tu  još i Guinness, Kilkenny, Tuborg, Carlsberg, Budweiser Budvar  te 

Kronenburg, i razne gastronomske uţitke sve posjetitelje očekuje i kvalitetan koncertni 

progam. Pan Oktoberfest započinje koncertom Maje Šuput, u petak 02. listopada u 22,00 

sata, a sljedeći se dan, u subotu 03. listopada u 22,00 sata, nastavlja pravom  irskom 

veselicom uz Belfast Food. Finale pivskog festivala pripalo je Ţigi&Bandistima, koji će u 

nedjelju, 04. listopada, od 17,00 sati dizati atmosferu ispod velikog šatora koji će biti 

smješten uz Arenu Varaţdin. Naravno, svi su koncerti besplatni, a sva  tri dana ispunjena 

cjelodnevnim programom, pa kad se god dođe na Pan Oktoberfest, dobro se dođe. 
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Da bi ta zabava bila što veselija i sigurnija, Pan je u sklopu svoje akcije „Nemoj piti i 

voziti!“ organizirao besplatni prijevoz mini busom iz centra Varaţdina na Pan Oktoberfest. 

Polazna stanica će biti na Trgu slobode, a mini bus vozi u sljedećim terminima: petak 02. 

listopada i subota 03. listopada  od 18 sati do ponoći, a u nedjelju 04. listopada od 12 do 

18 sati. 

 

 

Kontakt: 

Damir Levak, specijalist za odnose s javnošću, tel: 01 24 04 350, fax: 01 24 04 351, mob:099 31 21 

735, e-mail: damir.levak@carlsberg.hr  

 


